Szdamvitel és elemzés vizsgafeladat megolddsa 2020. junius 29.

1. Feladat

1a) Feladat
1a) Az eldlegként kapott tamogatas elszamolasa (kotelezettségként).
T 3.Pénzeszkozok — K 2 db szamla 1200 -
4.Egyeb hosszu lejaratu kotelezettségek 900
4.Egyeb rovid lejaratu kételezettségek 300
1b) Beérkezett szamlak.

T 3 db szdla — K 4.8zallitok - 1500
5.Kéltsegnemek 300
1.Beruhdzasok, felujitasok 900
4.FElozetes afa 300

1¢) Varhat6 tamogatasi bevételek idobeli elhatarolasa év végén.
T 3.Bevetelek aktiv idobeli elhatarolasa — K 9.Egyéb bevételek 300

2a) Beszerzési ar kamattartalma: 1 600 * 0,06/12 ho * 8 ho = 64 eFt.
Bekertilési érték = Vételar + ligyndki jutalék — vételarban 1évo kamat =1 720 + 84 — 64 =1 740 E Ft.

T 2 db szamla — K 3.Pénztar - 1804
1.Tartos hitelviszonyt megtestesitd értékpapirok 1740
9.Befekt.pii. €SzK.-bdl szarm. bev., arf. nyereségek 64

2b) M4jus 31-én bankszamlara befolyt a kotvény elsé éves kamata: 1 600 * 0,06 = 96 E Ft.
T 3.Elszamolasi betét — K 9.Befekt. pii. eszk. sz. bevételek, drf- nyereségek 96
2¢) Ev végén elhatarolandé arfolyamkiilonbozet: (1 740 — 1 600)/28 ho * 11 ho = 55 eFt.
T 8.Pénziigyi milv. egyéb raforditasai — K 4.Kéltségek, raforditasok PIE 55
2d) Ev végi idéaranyos kamat elhatarolasa: 1 600 * 0,06/12 ho * 7 h6 = 56 E Ft.
T 3.Bevételek AIE — K 9.Befekt. pii. eszk.-bol szarm. bevételek 56

3a) Koltségfelmeriilés

T 3 db szamla — K 3 db szamla -
5.Anyagkoltség 2.Anyagok 10 000
5.Berkoltségek 4.Jovedelemelszamoldasi szla. 15 000
5.Berjarulékok 4. Jaruléktartozasok 5000

3b) Felmeriilt kozvetlen koltségek aktivalasa: (10 000 + 15 000+5 000) * 0,8 = 24 000 E Ft.
T 1.Alapitas-dtszervezés aktivalt értéke — K 5.SEEAE 24 000
3c) Kapcesolodo tétel: lekotott tartalék képzes
T 4.Eredménytartalék - K 4.Lekétott tartalék 24 000
3d) December 31-én terv szerinti értékcsokkenés elszamolasa: (24 000%0,4/12*2 ho)
T 5.Ertékesokkenési leirds — K 1.Alapitds-dtszervezés terv szerinti écs. 1 600
3e) Kapcsolodo tétel: lekotott tartalék feloldas
K 4.Lekotott tartalék - 4. Eredménytartalék 1600

4a) A vagyoni értéki jog allomanyba vétele.
T 1.Ingatlanok és kapcsolodo véj. — K 4.Jegyzett tGke 84 000
Megjegyzés:
Mar nem kell megvadrni a cégbirdsdgi bejegyzést a jegyzett toke tekintetében, hanem a rendelkezésre
bocsataskor is kényvelheti a hallgato a bejegyzést. Fogadjuk el azonban azt a megoldast is, ha valaki
még hasznalja a Jegyzett, de még be nem fizetett toke szamlat.
4b) Terv szerinti értékcsokkenés elszamolasa: (84 000/10/12 * 9 hd) = 6 300 E Ft.
T 5.Ertékesokkenési leirds — K 1.Ingatl. és kapes. véj. terv szerinti értékesokk. 6 300

5a) Anyagimport: 800 E € * 345 Ft/€ =276 000 R Ft.

T 2.Anyagok — K 4.Kiilfoldi szallitok 276 000
5b) Vam ¢és vamkezelési dij.

T 2.Anyagok K 4.Egyéb révid lej. két. (NAV) 14 000
5¢) Import 4afa.

T 3.Import dfa elsz. szamla — K 4.Egyéb rovid lej. kot. (NAV) 72 500
5d) Vam, vamkezelési dj és import afa atutalasa

T 4.Egyéb rov. lej. két. (NAV) — K 3.Elszamoldsi betét 86 500
5e) Import 4fa atvezetése.

T 4. Elozetes afa — K 3.Import dfa elsz. szamla 72 500



Szdamvitel és elemzés vizsgafeladat megolddsa 2020. junius 29.

Se) Kiilfoldi szallitonak utalas: 500 E € * 348 Ft/€ = 174 000 E Ft

T 4.Kiilfoldi szallitok — K 3.Elszamoldasi betét 174 000
5f) Az atutalason keletkezett arfolyamveszteség: 500 E € * (348 — 345) = 1 500 E Ft.
T 8.Pii. miiv. egyéb raforditasai — K 4.Kiilfoldi szallitok 1500

6a) Sajat lizletrész visszavasarlas.

T 3.Sajat iizletrész — K 3.Pénztar 12 000
6b) Kapcsolddo tétel.
T 4.Eredménytartalék — K 4.Lekotott tartalék 12 000
7a) Részvényekért kapott készpénz.
T 3.Pénztar — K 4.Egyeb rovid lej. kitelez. 1800
K 2 db szamla — K 3.Pénztar - 1850
4.FEgyeb rovid lej. kitel. 1800
8.Fizetendo (fizetett) kamatok ... 50

Megjegyzes: ha valaki az egyéb kovetelésen keresztiil konyvelte a tételt, azt is el kell fogadni.
A tv-nek ez utobbi megoldas felel meg leginkabb.

8a) Apportba vitt eszkozok.

T 3.Apport elsz. szla. — K5 db szamla 17000 -
2.Késztermékek 5000
1.Egyeb tartos részesedés 3000
3.Sajat tizletrészek 4 000
9.Egyeb bevételek 3000
9.Pii. miiv. egyéb bevételei 2000

T 9.Részesedésekbdl szarmazo bevételek — K 3.Apport elsz. szla. 1000
8b) Uj részesedés allomanyba vétele.

T 1.Tartos részesedés kapcsolt vall.-ban — K 3.Apport elsz. szla. 16 000
8c) Kapcsolddo korrekcids tételek.

T 5.STK AV ~K 5. SEEAE 5 000
T 4.Lekotott tartalék  — K 4.Eredménytartalék 4000
9a) Anyagtobblet
T 2.Anyagok — K 9.Egyéb bevételek 420
9b) Anyag tobblet elszamolasa halasztott bevételként.
T 9.Egyéb bevételek - K 4.Halasztott bevételek (PIE) 420
9c) Késztermék hiany.
T 8.Egyéb raforditisok — K 2.Késztermékek 600
9d) Korrekcios tétel.
T5.STK AV ~K 5. SEEAE 600

10. Devizas vevo év végi atértékelése: 700 E € * (349 — 242 200/700) = 700 * 3 = 2100 E Ft
arfolyamnyereség, devizas szallito év végi atértékelése: 300 E € * (349 — 345) = 1200 E Ft
arfolyamveszteség, 6sszevontan + 900 E Ft arfolyamnyereség keletkezik.

T 3.Kiilfoldi vevék — K 9.Pii. miiv. egyéb bevételei 2100
T 9.Pii. miiv. egyéb bevételei — K 4.Kiilfoldi szallitok 1200

11a) Részesedések értékvesztésének visszairasa.

T 1.Tartos jelentds tul. részesedeés EV - K 8.Rész., ertékp., tartos kélcs., bankbet. EV 15000
11b) Ingatlanok terven feliili értékcsokkenésének visszairasa.

T 1. Ingatlanok terven feliili écs. - K 9. Egyéb bevételek 3000

1b) Feladat
1. Az 1. gazdasagi esemény modosulasa.
1a) Elhatarolt tamogatas visszavezetése.

T 9.Egyéb bevételek — K 3.Bevételek AIE 300
1b) Elfogadott tamogatasok elszamolasa bevételként.

T 4.Egyéb hosszu lej. kotel. — K 9.Egyéb bevételek 900

T 4.Egyéb rovid lej.kot. — K 9.Egyéb bevételek 300
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1c) Fejlesztési tamogatasok elhatarolasa.

T 9.Egyéb bevételek — K 4.Halasztott bevételek 900
1d) Uzembe helyezés.

T 1.Miiszaki gépek — K 1.Beruhazasok 900
1e) Kapott tamogatas visszafizetése.

T 8.Egyeb raforditasok  — K 3.Pénzeszkozok 30

1f) Targyévi értékcsokkenés és értékcsokkenési leiras elszamolasa.
T 5.Ertékesokkenési leiras — K 1.Miiszaki gépek terv szerinti écs.-je 100
1g) Halasztott bevételek feloldasa.
T 4.Halasztott bevételek — K 9.Egyéb bevételek 100
Megjegyzés:
Ha a hallgato csak 200 E Ft-ot szamol el bevételként a 300-bol, akkor a visszafizetést raforditas nélkiil
is megoldhatja: T 4.ERLK — K 3.Pénzeszkozok 100 E Ft.

2. A 3. gazdasagi esemény modosulasa.
T 4.Céltartalékok a jovobeni kéltségekre — K 9.Egyeb bevételek 24 000

3. A 4. gazdasagi esemény konyvelése az alapitonal.
T 1.Egyéb tartos részesedes — K 9.Egyeb bevetelek 84 000

4. A 4. gazdasagi esemény modosuldsa

T 1.Ingatlanok és kapcsolodo véj. — K 9.Egyeb bevetelek 84 000
T 4.Elozetes afa — K 4.Egyeb rovid lejar. kotel. 21 000
T 9.Egyéb bevételek — K 4.Halasztott bevét. (PIE) 84 000

5. A 6. gazdasagi eseményben szerepld sajat lizletrész tovabbi megjelenése a mérlegben.

A jegyzett téke alatt az ebbdl: visszavasarolt tulajdoni részesedés néveértéken tajékoztato soron, mégpedig
névértéken, azaz 10 000 E Ft.

6. A 7. gazdasagi esemény modosulasa.
Ertékesitést kellett volna konyvelni, ezért a részvények dtaddsa miatt keletkezett 100 E Ft drfolyam-
veszteséget a pénziigyi miiveletek egyeb raforditasaval szemben el kellett volna szamolni.

2. Feladat
Gazdasagi eseménye Eredménykimutatds sor
1. Alapanyagok targyévi raktarozasi koltségei. zj‘xny"agkro ltség/Ertékesités elszamolt kozvetlen
Onkoltsége
2. Sajat lizletrész értékesités haszonnal. Pénziigyi miiveletek egyéb bevételei
3. Segédanyagok értékesitése munkavallalonak. BENA és ELABE

Igénybe vett szolgaltatasok értéke/Ertékesitési,

4. Idegen helyen tarolt aruk raktarozasi koltségei. forgalmazisi koltségek

5. Forgbeszkozok kozott kimutatott vasarolt

R Y 1 s Pénziigyi miveletek egyéb bevételei
kovetelés értékesitése haszonnal. gy gy

6. Adohatosagtol jogszabalyi elbiras alapjan kapott

" . BENA
artamogatas.

Anyagkoltség/Ertékesités elszamolt kozvetlen

7.0 kben igé tt villamosenergia e s
Uzemekben igénybe ve g onkoltsége

szolgaltatds.

8. Forgdeszkozok kozott kimutatott befektetési Egyéb kapott (jarod) kamatok
jegyek eladésa nyereség esetén.

9. Késztermékraktaros tilrapoticka, Bérkoltségek/ Ertékesitési, forgalmazasi

koltségek
10. Befektetett eszk6zok kozott kimutatott tartos Részesedésekbdl szarmazo raforditasok,
részesedés térités nélkiili dtadasa. arfolyamveszteségek
11. A’ruerteke’s1tes egy vamszabad teriileten 1év6 BENA és FLABE
vallalkozasnak.
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12. Piackutatasrol kapott szamla.

Igénybe vett szolgaltatasok értéke/Ertékesitési,
forgalmazasi koltségek

13. Befektetett pénziigyi eszk6zok kozott kimutatott
befektetési jegyek eladasa haszonnal.

Befektetett pénziigyi eszkdzokbol (ép.-bol,
ko6lcsonokbol) szarmazo bevételek

14. Késztermékek konyv szerinti értéke jelentdsen
és tartdsan magasabb, mint azok mérlegkészi-
téskor ismert és varhato eladasi ara.

Egyéb raforditasok/STKAV —; SEEAE +

15. Atutalt behajtasi koltségatalany.

Egyéb raforditasok

16. Vasarolt kdvetelés elengedése.

Pénziigyi miiveletek egyéb raforditasai

17. Targyi eszkoz értékesités kiilfoldre.

Egyéb bevételek/Egyéb raforditasok

18. Tartos koleson atruhazasa haszonnal.

Befektetett pénziigyi eszk6zokbdl (ép.-bol,
kolesonbél) szarmazd bevételek

19. Igazgato személygépkocsijanak iizemanyag-
fogyasztasa soran a le nem vonhato afa.

Anyagkoltség/Igazgatasi koltség

20. Fizetett opciods dij.

Pénziigyi miiveletek egyéb raforditasai.

3. Feladat

3a) Mutatoszamok képzése
Eladésodasi fok = Idegen téke/Ossztoke
[5000 —400]/5000 =4 600/5000 =0,92
Tokefesziiltségi mutatd = Idegen forras/Sajat forras
4 600 /400 = 11,5

Sajat toke aranyos nyereség = Addzott eredmény/Sajat toke

50 /400 = 0,125

Likviditasi rata = Forgoeszkdzok/Rovid lejarata kotelez. + CT + Ktg., raf. PIE

1450/2 200 =0,725

Likviditasi gyorsrata = [Forgdeszkozok — Készletek]/Rovid lejaratu kotelez.
(1450 — 450 )/(4 600 — 140 —2 400 -60)=1000/2000 =0,5
Miikodésbiztonsagi mutato = [Sajat toke + Hosszu lejarath kotelezettség]/Befektetett eszk6zok

400 + 2 400 /3500 =0,8

3b) Az érintett cash flow-kimutatas sorok:

la. Adozas elétti eredmény: 200 — 150 = 50
5. Befektetett eszkdzok értékesitésének eredménye: -200
7. Egyéb rovid lejaratu kotelezettségek: 500
1. Mikodési CF: 350
15. Befektetett eszkdzok eladésa: 2 000
II. Befektetési CF: 2000
25. Hitel, k6lcson torlesztése, visszafizetése: -2 350
III. Finanszirozasi CF: 2 350
IV. Pénzeszkozok valtozasa: 0

3c¢) Forgalomcsokkenés kiszamitasa.

Bazis évi eredmény = 250 — 200 — 30 = 20 M Ft, ennek fele lesz a tervezett eredmény a
targyiddszakra, amit 10/(250 — 200) = 20%-os forgalomcsdkkenéssel lehet elérni.

4. Feladat

1.d(12MFBET+5AE+4J0-2JD+2TT);2.¢c)ése); 3.d); 4.¢); 5. b); 6.d); 7.e); 8.¢e);
9. e); 10. d); 11. d) (Termelési ktg: 300+200+100 = 600 — AST: 50 = Ertékesités koltsége a 8.
szamlaosztalyban 550 — Kozvetett koltségek: 200 = Ertékesités kozvetlen koltségei 350;

Ertékesités bruttd eredménye = Ertékesités netto arbevétele: 900 — Ertékesités kozvetlen koltségei:
350 =550 M Ft.



